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ATA Nº. 22/2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 26 DE SETEMBRO DE 2017.

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às doze horas 
e trinta minutos, na sala de reuniões do instituto de Previdência Social dos Servi-
dores do Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo 
como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) Encaminhamentos sobre 
a nova Avaliação Atuarial propositura da Prefeitura Municipal; b) Projeto de Lei 
Complementar nº 010/PGM/2017 o qual visa transformar a alíquota suplementar 
LC 108/2006 para aportes financeiros. Estavam presentes os seguintes membros do 
Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ademir Martinez Sanches, Solange 
Ribeiro Costa, Lourdes Vanini Dutra, Maria Gomes Takahachi, Ana Rose Vieira, 
Eva Sales da Costa, Acácio Kobus Júnior, Solange Silva de Melo e Irene Quares-
ma Azevedo Viana. Os Conselheiros Hélio do Nascimento, Márcia Adriana Foku-
ra Fernandes de Souza, Osnice Lopes Coelho, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, 
Solange Tumelero e José Vieira Filho justificaram a ausência. Também estiveram 
presentes os Diretores Administrativo e Financeira, Theodoro Huber Silva e Rosane 
Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, e o Contador do Município Rosenildo da Sil-
va França. Iniciada a reunião, o presidente do Conselho Curador, senhor José dos 
Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta 
da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Após, 
o Presidente deste Conselho, fez uma sucinta explicação a respeito das propostas 
feitas pelo Ente, sendo uma delas a de alterar via projeto de lei, a alíquota suplemen-

tar estabelecida na Lei Complementar 108 de 2006, para aportes financeiros, sem 
alterações nos valores vigentes, apenas na natureza da despesa contábil. E como 
segunda proposta da Prefeitura, foi apresentado o cálculo atuarial do atuário Antônio 
Mário Rattes de Oliveira, MIBA 1162, solicitado pela Prefeitura, em contraponto ao 
cálculo do Atuário Luiz Cláudio Kogut, MIBA 1308, Atuário da empresa Actuarial, 
empresa contratada pelo Instituto. De maneira que a alíquota Suplementar proposta 
no cálculo em questão, é diferente da alíquota vigente, sendo assim, a Prefeitura 
Municipal propõe a alteração desta. Após, foi dada a palavra para o Contador do 
Município Sr. Rosenildo da Silva França, que fez uma breve explicação aos Con-
selheiros das proposituras ora elencadas, ressaltando qual a necessidade por parte 
do Ente para que sejam aceitas essas mudanças. Após intenso debate, os presentes 
acordaram em consultar a Secretaria de Políticas de Previdência Social – SPP/MF, 
através da Diretoria Financeira do Instituto, sobre as possibilidades existentes para 
equacionamento do déficit atuarial. Após esta consulta, esse assunto será pauta de 
nova reunião neste conselho.Após, O Presidente do Conselho Também fez a leitura 
do memorando 908/DF/PreiD/2017, o qual informa a este Conselho os débitos pa-
tronais e da alíquota suplementar, referentes a competência agosto/2017. O conselho 
Curador decidiu por seguir o que determina a Lei Complementar 108 de 2006. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado 
a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva	                  Ademir Martinez Sanches
Solange Ribeiro Costa	                  Lourdes Vanini Dutra
Maria Gomes Takahachi                       Ana Rose Vieira
Eva Sales da Costa                                 Acácio Kobus Júnior
Irene Quaresma Azevedo Viana             Rosane Apª Fritzen D’Sampaio Ferraz
Solange Silva de Melo	                  Rosenildo da Silva França

Republica-se por incorreção:

DELIBERAÇÃO nº 32, de13 de setembro de 2017.

“Dispõe sobre nomeação da mesa Diretora do Conselho Municipal de Assistên-
cia Social – CMAS.”

A Secretária Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições, que 
lhes são conferidas pela Lei Municipal n° 3.718 de 30 de setembro de 2013, e con-
siderando a reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social – 
CMAS, realizada no dia 13 de setembro de 2017, através de deliberação da plenária 
do Conselho.

D E L I B E R A:

Artigo 1° Aprovar a composição da mesa Diretora 2017/2018 do Conselho Munic-
ipal de Assistência Social – CMAS:

Presidente: Mônica Roberta Marin de Medeiros (Sociedade Civil);
Vice-Presidente: Daniele Fiori da Costa Vieira Teles (Governamental);
Secretária Executiva: Márcia Floriano

Artigo 2º Esta deliberação entra em vigor na data de publicação, com efeitos ret-
roativos a 13/09/2017.

Dourados-MS, 13 de setembro de 2017.

Ledi Ferla
Secretária Municipal de Assistência Social

OUTROS ATOS
ATA - PREVID

AGRO - ITO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES DE PRODUTOS AGRÍCO-
LAS LTDA - EPP, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de 
Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação Licença Simplificada ( RLS ) 
para atividade de COMÉRCIO VAREJISTA E REPRESENTAÇÃO DE INSUMOS 
AGRÍCOLAS localizada na RUA HAYEL BON FAKER, 430, JARDIM ÁGUA 
BOA, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

ARINAVI ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÃO LTDA, torna Público que re-
cebeu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a 
Licença Prévia – LP, Licença e Instalação – LI e Licença de Operação - LO, para 
atividade de comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de 
produtos alimentícios - supermercados, localizada na Av. Marcelino Pires, 235, Jar-
dim Clímax, no município de Dourados (MS). Válida 07/08/2020

CASA DE CARNE BOM DIA EIRELI - ME, torna Público que requereu do Insti-
tuto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambi-
ental Simplificada - LS, para atividade de COMÉRCIO VAREJISTA DE CARNE, 
AÇOUGUE, COMÉRCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS EM GERAL – MIN-
IMERCADO; CONVENIÊNCIA, localizada na Rua Álvaro Brandão, 1768, Vila 
São Francisco,  no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de 
Impacto Ambiental.

HELDER CÂMARA FIGUEIREDO JUNIOR - ME, torna Público que requereu 
do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a AU-
TORIZAÇÃO AMBIENTAL ( AA ) para atividade de COMÉRCIO ATACADISTA 

DE PRODUTOS PARA HIGIENE, LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DOMICILIAR, 
localizada na Rua Monte Alegre, 702, Sobrado, Jardim América, no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

MEES & MACIEL LTDA - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação Licença Sim-
plificada ( RLS ) para atividade de COMÉRCIO VAREJISTA DE PRODUTOS 
FARMACÊUTICOS, SEM MANIPULAÇÃO DE FÓRMULAS juntamente com 
a ALTERAÇÃO DA RAZÃO SOCIAL de MEES & MACIEL LTDA - ME para 
TÂNIA MACIEL MEES - ME, localizada no mesmo endereço na Av. Marcelino 
Pires, 2901, Vila Lili, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

MINI MERCADO LOPES LTDA-ME, torna Público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação de Li-
cença Ambiental Simplificada, para atividade de Comércio Varejista de Produtos Al-
imentícios e Mercadorias em Geral com Açougue, localizada na Rua Monte Alegre, 
nº 4830, Vila Icassati,no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

VIA RÁDIO DOURADOS INFORMÁTICA LTDA - ME, torna Público que re-
quereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a 
Renovação de Licença Simplificada - RLS, para atividade de PROVIMENTO DE 
ACESSO AS REDES DE COMUNICAÇÃO, localizada na Rua Bela Vista, 187, 
Jardim São Pedro,  no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

DELIBERAÇÃO - CMAS

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO - ELEIÇÕES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DAS ELEIÇÕES PARA DIRETORIA EXEC-
UTIVA E CONSELHO FISCAL - DOURADOS, 31 de agosto de 2017

O presidente da Diretoria Executiva da UDAM em conjunto com o presidente da 
associação de moradores do BNH 4º PLANO, no uso de suas atribuições estatutárias 
convoca os associados residentes nesta localidade para participarem da eleição que 
definirá a Diretoria Executiva e o Conselho Fiscal. O processo eleitoral ocorrerá no 
dia 15 de OUTUBRO de 2017, NO SALÃO COMUNITARIO E SEDE DA ASSO-
CIAÇÃO DE MORADORES, entre 9:00h e 16:00h.

A Comissão Eleitoral que coordenará todas as etapas do pleito é composta pelos 
diretores da UDAM, os 2 fiscais e 2 mesários dos quais serão indicado pelas chapas 

inscrita para o pleito foram determinados. 
Conforme dispõe do Estatuto Social, a forma de eleição, tanto da Diretoria Exec-

utiva, quanto do Conselho Fiscal consistirá na apresentação de chapas separadas, as 
quais deverão conter os cargos, os nomes completos dos candidatos correspondentes 
e suas respectivas autorizações individuais, acompanhadas de número do documen-
to de identidade pessoal e cópias xerográficas do CPF e Carteira de Identidade, além 
das certidões negativas criminais junto a Justiça Estadual e Justiça Federal.

As inscrições das chapas, concorrentes tanto à Diretoria Executiva, quanto ao 
Conselho Fiscal, deverão ser feitas mediante expediente dirigido à Comissão Eleito-
ral da UDAM até o dia 05 de novembro as 17 horas  sendo último dia do prazo de 
inscrição. Toda as informações e registro das chapas deverão ser feitos na UDAM 


